

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

г. Таллин

24 НОЯ 1986

## Начинаются гастроли на Филиппинах

На Филиппины отправилась балетная труппа театра «Эстония» во главе с народным артистом ЭССР Тийтом Хярмом, который в этом турне выступит в трех амплуа: как танцор, постановщик и балетмейстер.

Концертные спектакли пройдут в Маниле с 24 ноября по 5 декабря. В программе сцены из классических балетов «Лебединое озеро» и «Спящая красавица» Петра Чайковского, «Ромео и Юлия» Гектора Берлиоза,

за, а также «Гранд па» Жюль Массне, «Вальс» Мориса Равеля. Эстонский балет будет представлен фрагментами из спектакля «Сын Калева отважный» Эугена Каппа.

— Это первое посещение Филиппин нашей балетной труппой, — сказал корреспонденту ЭТА Тийт Хярм. — Наряду с выступлениями состоятся лекции-концерты в помещениях Академии искусств и Культурного центра Манилы. Судя по соглашению, интерес к выступлению большой.

В поездке принимают участие заслуженные артисты ЭССР К. Кырб, И. Арро, Т. Лайд, Ю. Екимов, артисты И. Фомина, Л. Синцова и многие другие.

**В. КАПЦ.**  
(Корр. ЭТА).